

# Biblijsko krštenje u Kupi

Subota je prijepodne, 22. kolovoza. Mjesto radnje: kupalište Zibel. Ljudi u bjelini u vodi. Sunce je već zažarilo, voda ugodna, a sve uokvireno zelenilom i mirom. Dogada se nešto nesvakidašnje: biblijsko krštenje po uzoru na Isusovo na rijeci Jordan. Neke od osoba koje su se tu zatekle, s nevjericom komentiraju: „Ma to je sekta. Nije to pravi svećenik.“ Mislim si: i Isus bi tako prošao da su ti ljudi naišli dok ga je Ivan Krstitelj krstio na rijeci Jordan. Isus je tada imao oko 30 godina, na Ivanu ne bi nikakve skupocjene odjeće, nema kumova, ni raskošnog ručka, krštenje besplatno, a dodatnih troškova

nema. Reklo bi se: pravo recesijsko krštenje: čisto budeš sretan što živiš u vrijeme recesije jer te podsjeća na Isusovo doba kad su neke druge vrijednosti bile iznad materijalnih.

Obred krštenja na rijeci Kupi obavili su pastor Milan i pastora Monika Bajić iz Kršćanskog centra „Riječ života“ iz Siska.

Pastor Milan Bajić o posebnostima takvog krštenja ističe:

–Ovo krštenje obavljamo na kupalištu Zibel jer je krštenje javna objava vjere da je Isus Krist naš Gospodin. Krstimo odrasle ljude jer vjerujemo da malo dijete ne može imati spoznaju da je Isus Krist umro za njegove grijeha kao što može imati odrasla osoba. To je ono što nam Biblija govori da čovjek koji je doživio svoj osobni odnos s Isusom, može biti kršten na temelju svoje vlastite odluke koju nitko drugi umjesto njega ne može donijeti.



Krštenje uranjanjem u vodu

## OSMERO KRŠTENIKA SVOJ ŽIVOT DALO ISUSU

**nST:** Što mislite o krštenju male djece?

**Bajić:** I moja supruga je krštena kao malo dijete, ali to krštenje u božjim očima nije valjano. Nigdje se u Bibliji ne spominje krštenje male djece, a krštenje mora biti samo na temelju vlastite vjere i osobne odluke kao što je i Isus pokazao svojim krštenjem.

**nST:** Tko će se sve krstiti na kupalištu Zibel?

**Bajić:** Ja i moja supruga Monika krstit ćemo 8 osoba koje će predati svoj život Isusu. To nam je iznimna čast jer su odlučili biti njegovi učenici u 21. stoljeću.

**nST:** Kako žena može biti pastora i još krstiti? Postoje li za to biblijski temelji?

**Bajić:** Postoje takvi temelji u Bibliji, da žena može poučavati i vršiti različite službe. I u Novom i Starom zavjetu vidimo da su žene kao službenice Božje služile na raznim mjestima. Bog je jednako pozvao i muškarce i žene da im služe.

## OVAKVO KRŠTENJE VIDJELI SAMO U FILMOVIMA

Prije samog čina krštenja, pastor, pastora i krštenici su se

molili na glas, a mogao se čuti i govor u jezicima. Svaki krštenik je javno posvjedočio da je Isus njegov Gospodin prije nego je bio zaronjen pod vodu. Kao i u drugim kršćanskim crkvama, to predstavlja čin ukopa staroga čovjeka, a izlazak iz vode rađanje novog čovjeka koji je odlučio slijediti Krista i ispuniti savršenu volju koju Bog ima za njega kako bi pronio slavu Njegovog imena i baštiniio slobodu od grijeha, iscjeljenje i druge stvari.

Nakon krštenja po biblijskom uzoru, slijedio je skromni piknik, ako se mjeri novcem, ali ako se mjeri srcem, onda je to bilo obilje radosti jer je izgubljenik pronašao kršćansku braću i napokon je u svojoj božanskoj obitelji. Neki posjetitelji su rekli da su takvo krštenje vidjeli samo u filmovima, a pastor Bajić je najavio da će o sljedećem krštenju bolje upoznati javnost.

Zabilježila i snimila:  
**Nada TUŠAK**



Spremni za krštenje u Kupi